



EDITAL RETIFICADOR nº 02 AO EDITAL IFMT Nº 77/2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Edital IFMT nº 77/2016;

RESOLVE:

I – Retificar a carga horária da vaga de Física ofertada para o Campus Barra do Garças, conforme abaixo:

Onde se lê:

**1.1 CAMPUS BARRA DO GARÇAS:
20 horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS
Física	Licenciatura em Física	01

Leia-se:

**1.1 CAMPUS BARRA DO GARÇAS:
40 horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS
Física	Licenciatura em Física	01

III - As demais disposições constantes no Edital 77/2016, permanecem inalteradas.

Cuiabá, 19 de agosto de 2016.

JOSÉ BISPO BARBOSA

Reitor do IFMT

Decreto Presidencial de 08.04.2013

Publicado no D.O.U. de 09.04.2013